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YCeTHBIN cUeT

MareMaTHYeCKHU TUKTAHT

(3anucarb B CTPOUYKY TOJIbKO OTBETHI).

1.3anumu 9ucjo, B KOTOpoM 1 1eCATOK U 7 eTUHMII.
2.3anuim cocenei yuciaa 19.

3.Ckobko He xBaTaet y 15 o 20?

4.Yto 60abmie: 8 cM uiu 1am?

S.Haiigute cymmy umces S u 6.

6.YMmenbmmTe 13 Ha 10.

7.Haiinute paznoctb yucea 20 u 10.

8.CxkouibKko yiueii y 3 Mblimei?

9.Cko0/1bKO JIANOK Y ABYX KOTSITOK?



Wpagora no y4eOHHUKY, CTP.69

O6bsicHu, kKak K uucny 9 npubasutb 6.
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‘gPaﬁOTa o Y4eOHHMKY B KJiacce,
cTp.69, 3a1.1 u 2
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2. B capy 8 sa6bnoub, a rpyw Ha 2 6onble.
Ckonbko Bcero s6noHb M rpyw B capy?

' |



\“ 3akpeInuieHne H3y4eHHOr0 MaTepuaJa.
YuyeOHHK, cTP.69, 3a1.3, 4, 5.
(oMamiHs"a padora)

3. Ha wkonbHoM yyactke nocagunu 10 OGepé-
30K, a énoyek Ha 4 wmeHbwe. Ckonbko éno-

yek nocagunu?

4. 14—-4+ 2 8+ ZTh W=0=4
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5. Haueptv pBa otpe3ka: anvHa oaHoro 1 am,
anvHa ppyroro 6 cM. Ha ckonbko ofauH

OTPe30K JANIMHHee apyroro?






